

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	2025年3月31日
【事業年度】	第44期（自 2019年5月1日 至 2020年4月30日）
【会社名】	東建コーポレーション株式会社
【英訳名】	TOKEN CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長兼CEO 左右田 善猛
【本店の所在の場所】	名古屋市中区丸の内二丁目1番33号
【電話番号】	(052)232 8000（代表）
【事務連絡者氏名】	広報IR室 室長 尾崎 健太郎
【最寄りの連絡場所】	名古屋市中区丸の内二丁目1番33号
【電話番号】	(052)232 8000（代表）
【事務連絡者氏名】	広報IR室 室長 尾崎 健太郎
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 株式会社名古屋証券取引所 （名古屋市中区栄三丁目8番20号）

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2020年7月30日に提出いたしました第44期（自 2019年5月1日 至 2020年4月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表

##### （1）連結財務諸表

連結貸借対照表

連結キャッシュ・フロー計算書

注記事項

（金融商品関係）

### 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第5【経理の状況】

#### 1【連結財務諸表等】

##### (1)【連結財務諸表】

##### 【連結貸借対照表】

(訂正前)

(省略)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2019年4月30日)	当連結会計年度 (2020年4月30日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形・工事未払金等	<sup>6</sup> 30,942	24,084
未払法人税等	2,985	1,325
未成工事受入金	11,029	10,354
預り金	14,822	15,535
賞与引当金	1,794	1,647
完成工事補償引当金	422	404
その他	11,998	9,482
流動負債合計	73,995	62,835

(省略)

(訂正後)

(省略)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2019年4月30日)	当連結会計年度 (2020年4月30日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形・工事未払金等	<sup>6</sup> 30,942	24,084
未払法人税等	2,985	1,325
未成工事受入金	11,029	10,354
預り金	2,364	2,399
前受金	12,480	13,148
賞与引当金	1,794	1,647
完成工事補償引当金	422	404
その他	11,975	9,469
流動負債合計	73,995	62,835

(省略)

【連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2018年 5 月 1 日 至 2019年 4 月30日)	当連結会計年度 (自 2019年 5 月 1 日 至 2020年 4 月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	16,241	13,089
減価償却費	1,580	2,189
(省略)		
仕入債務の増減額 ( は減少 )	1,145	6,857
未成工事受入金の増減額 ( は減少 )	978	674
預り金の増減額 ( は減少 )	1,274	712
長期預り保証金の増減額 ( は減少 )	618	425
その他	467	2,601
小計	18,497	7,476
利息及び配当金の受取額	101	92
法人税等の支払額	6,867	5,730
営業活動によるキャッシュ・フロー	11,732	1,839

(省略)

(訂正後)

(省略)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2018年 5 月 1 日 至 2019年 4 月30日)	当連結会計年度 (自 2019年 5 月 1 日 至 2020年 4 月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	16,241	13,089
減価償却費	1,580	2,189
(省略)		
仕入債務の増減額 ( は減少 )	1,145	6,857
未成工事受入金の増減額 ( は減少 )	978	674
預り金の増減額 ( は減少 )	382	34
前受金の増減額 ( は減少 )	904	668
長期預り保証金の増減額 ( は減少 )	618	425
その他	481	2,592
小計	18,497	7,476
利息及び配当金の受取額	101	92
法人税等の支払額	6,867	5,730
営業活動によるキャッシュ・フロー	11,732	1,839

(省略)

【注記事項】

(金融商品関係)

(訂正前)

(省略)

2 金融商品の時価等に関する事項

連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。なお、時価を把握することが極めて困難と認められるものは含まれておりません。

前連結会計年度(2019年4月30日)

	連結貸借対照表 計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
(省略)			
資産計	131,753	131,753	
(1)支払手形・工事未払金等	30,942	30,942	
(2)未払法人税等	2,985	2,985	
(3)預り金	<u>14,822</u>	<u>14,822</u>	
(4)長期預り保証金	19,932	19,889	43
負債計	<u>68,683</u>	<u>68,639</u>	43

( ) 個別に計上している貸倒引当金を控除しております。

当連結会計年度(2020年4月30日)

	連結貸借対照表 計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
(省略)			
資産計	125,685	125,685	
(1)支払手形・工事未払金等	24,084	24,084	
(2)未払法人税等	1,325	1,325	
(3)預り金	<u>15,535</u>	<u>15,535</u>	
(4)長期預り保証金	20,358	20,323	35
負債計	<u>61,304</u>	<u>61,269</u>	35

( ) 個別に計上している貸倒引当金を控除しております。

(省略)

(訂正後)

(省略)

2 金融商品の時価等に関する事項

連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。なお、時価を把握することが極めて困難と認められるものは含まれておりません。

前連結会計年度(2019年4月30日)

	連結貸借対照表 計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
(省略)			
資産計	131,753	131,753	
(1)支払手形・工事未払金等	30,942	30,942	
(2)未払法人税等	2,985	2,985	
(3)預り金	<u>2,364</u>	<u>2,364</u>	
(4)長期預り保証金	19,932	19,889	43
負債計	<u>56,225</u>	<u>56,181</u>	43

( ) 個別に計上している貸倒引当金を控除しております。

当連結会計年度(2020年4月30日)

	連結貸借対照表 計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
(省略)			
資産計	125,685	125,685	
(1)支払手形・工事未払金等	24,084	24,084	
(2)未払法人税等	1,325	1,325	
(3)預り金	<u>2,399</u>	<u>2,399</u>	
(4)長期預り保証金	20,358	20,323	35
負債計	<u>48,168</u>	<u>48,133</u>	35

( ) 個別に計上している貸倒引当金を控除しております。

(省略)